
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0071-a-c 7 lees verder ►►►

 12 maximumscore 1 
4/vier 
 
Opmerking 
Het scorepunt ook toekennen wanneer het getal vier ontbreekt, maar de 
volgende vier elementen zijn opgeschreven: 
 botsingen met een boot  
 verstrikt raken in vistuig  
 vervuiling  
 geluidsoverlast. 
 

 13 D 
 

 14 maximumscore 1 
(alinea) 2 
 
 

Tekst 7 
 

 15 maximumscore 1 
1 onjuist 
2 onjuist 
 
indien twee goed  1 
indien een of geen goed 0 
 

 16 D 
 

 17 A 
 

 18 A 
 

 19 C 
 
 

Tekst 8 
 

 20 D 
 

 21 B 
 

 22 C 
 
 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0071-a-c 8 lees verder ►►►

 23 maximumscore 1 
voor een antwoord met de volgende strekking: 
Hij ging achteruit (door de stroming). / Hij kwam/zwom niet vooruit (door de 
sterke stroming). 
 
Opmerking 
Voor een antwoord als “Hij zwom tegen de stroom in” geen scorepunt 
toekennen. 
 

 24 B 
 

 25 C 
 
 

Tekst 9 
 

 26 C 
 

 27 B 
 

 28 D 
 

 29 C 
 

 30 A 
 

 31 D 
 

 32 E 
 
 

Tekst 10 
 

 33 maximumscore 2 
1 wel 
2 niet 
3 niet 
4 niet 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 



GT-0071-a-21-2-c-A 

aanvulling op het correctievoorschrift 2021-2 
 

Engels vmbo-GL en TL  
 
Centraal examen vmbo-GL en TL 
 
Tijdvak 2 
 
Correctievoorschrift 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vmbo-GL en TL,  
 
Bij het centraal examen Engels vmbo-GL en TL: 
 
 
Op pagina 8, bij vraag 23, moet de Opmerking geschrapt worden. 
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren Engels vmbo-GL en TL. 
  
Namens het College voor Toetsen en Examens, 
 
drs. P.J.J. Hendrikse, 
voorzitter 
 
 
 


